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Protokół  

z posiedzenia połączonych Komisji Rady Miejskiej w Więcborku: Budżetu i Finansów, 

Rolnictwa Ochrony Środowiska, Infrastruktury Gminnej i Porządku Publicznego oraz 

Oświaty, Kultury Sportu i Spraw Społecznych, odbytego w dniu 13.11.2025 r. 

 

Posiedzenie odbyło się w Centrum Aktywności Seniora w Więcborku. 

Posiedzenie trwało od godz. 7:15 – 7:25 

Obecność według załączonej listy obecności – obecnych 13/15 radnych. 

Radni nieobecni usprawiedliwieni – p. Brygida Migawa i p. Tomasz Bykowski 

Spoza składu Komisji w posiedzeniu uczestniczyli: 

1. Burmistrz Więcborka      - Waldemar Kuszewski 

2. Zastępca Burmistrza Więcborka     - Jacek Masztakowski 

3. Skarbnik Gminy Więcbork     - Alina Kruk 

Posiedzenie połączonych Komisji RM poprowadził Przewodniczący Komisji Budżetu  

i Finansów p. Krzysztof Sławek. 

Rozpoczynając posiedzenie Przewodniczący Komisji powitał wszystkich obecnych  

i przypomniał, że tematem, który zajmą się radni, dotyczy zaopiniowania projektu uchwały  

w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Więcbork 

 

Kontynuując posiedzenie przekazał głos Burmistrzowi Więcborka, który przedstawił 

przyczyny i zakres zmian wprowadzonych do projektu WPF. 

Zwołanie posiedzenia Komisji, jak i sesji w trybie nadzwyczajnym podyktowane jest 

możliwością pozyskania środków zewnętrznych na budowę drogi gminnej w miejscowości 

Pęperzyn wraz z przebudową zjazdu przy drodze powiatowej. Gmina Więcbork złożyła 

wniosek do Funduszu Rozwoju Dróg Samorządowych na rok 2025. W roku bieżącym już 

jedna inwestycja jest finansowana z tych źródeł, tj. środków, którymi dysponuje Wojewoda 

Kujawsko – Pomorski. Natomiast wniosek, o którym mowa, na przebudowę drogi  

w Pęperzynie, był składany, jako wniosek drugi z priorytetem drugi. Na dzień dzisiejszy 

Gmina nie ma pewności, ani potwierdzenia, że otrzyma to dofinansowanie, ale  

z nieformalnych źródeł wiadomo, że istnieje duże prawdopodobieństwo, że, to się uda. 

Warunkiem koniecznym, żeby skorzystać z tego dofinansowania jest posiadanie do  

15 grudnia br. wyłonionego wykonawcy zadania i podpisanej umowy na realizację zadania. 

Wprowadzenie tego na sesji pod koniec listopada nie dawałoby gwarancji zmieszczenia się  

proceduralnie w określonym czasie. Po wprowadzeniu zadania do WPF ogłoszone zostanie 

zaraz postępowanie przetargowe z wyłonieniem wykonawcy. Przy założeniu, że 

zaproponowane kwoty będą akceptowalne, wykonanie zadania przewiduje się na rok 2026. 

Jeżeli Gminie uda się pozyskać dofinansowanie, to 50% kosztów kwalifikowanych, będzie 

pochodziło z Funduszu Rozwoju Dróg. Drugą ze zmian była korekta dotycząca zadania 

budowy doświetlenia przejścia dla pieszych w Borzyszkowie, która pierwotnie omyłkowo 
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została wprowadzona do zmian bieżących, a winna znaleźć się w wydatkach inwestycyjnych  

i niniejszy projekt uchwały ujmował również tą poprawkę.   

Przewodniczący Komisji otworzył dyskusje pytając, czy kwota 700.000, 00 zł, to całkowity 

koszt inwestycji, czy , to wspomniane przez Burmistrza 50%. 

Burmistrz Więcborka podał, że jest, to całkowity koszt przedsięwzięcia wraz z przebudową 

zjazdu na drogę powiatową. Koszty kwalifikowane wynoszą około 600.000, 00 zł, gdyż sam 

zjazd na drogę powiatową nie jest kosztem kwalifikowanym. 

Przewodniczący Komisji zamknął dyskusję i przystąpiono do zaopiniowania projektu 

uchwały. 

Obecnych 13 radnych 

Opinia Komisji jednogłośnie pozytywna 

Na tym posiedzenie zakończono. 

 

Prot. I. Mrozek 

 

Przewodniczący Komisji 

Budżetu i Finansów 

 

/-/ Krzysztof Sławek 

 


